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Medlemmer af Folketinget Poul Henrik Hede- 
boe (SF) m.fl. har meddelt mig, at de ønsker 
skriftligt at fremsætte: 

Forslag til folketingsbeslutning om fastsættelse 
af gebyrregler på det finansielle område. 
(Beslutningsforslag nr. B 56). 

Medlemmer af Folketinget Elsebeth Gerner 
Nielsen (RV), Birgitte Josefsen (V), Karen Hæk- 
kerup (S), Birthe Skaarup (DF), Helle Sjelle (KF), 
Kamal Qureshi (SF) og Line Barfod (EL) har 
meddelt mig, at de ønsker at stille følgende fore- 
spørgsel til indenrigs- og sundhedsministeren: 

»Hvad kan regeringen oplyse vedrørende ud- 
viklingen, i pigers og unge kvinders psykiske 
velbefindende, målt på spiseforstyrrelser og 
selvmordsforsøg, og hvad agter regeringen at 
gøre for at forebygge og afhjælpe disse proble- 
mer?« 
(Forespørgsel nr. F 22). 

Medlemmer af Folketinget Holger K. Nielsen 
(SF) m.fl. har meddelt mig, at de ønsker at stille 
følgende forespørgsel til forsvarsministeren: 

»Hvad kan forsvarsministeren oplyse om det 
forløb, der har ført frem til, at man har skrottet 
Tårnfalken med det resultat, at flere hundrede 
millioner kroner er smidt ud af vinduet?« 
(Forespørgsel nr. F 23). 

Kl. 9.05 

Samtykke til behandling 

Formanden: 
Den sag, der er opført under punkt 23 på dags- 
ordenen, kan kun med Tingets samtykke be- 
handles i dette møde, men hvis ingen gør indsi- 
gelse, betragter jeg samtyjkket som givet. (Der 
gøres indsigelse). Der må dia foretages afstemning 
om, hvorvidt sagen kan behandles i dette møde. 

Afstemning 

Afvigelse fra den frist, der er nævnt i Folketin- 
gets forretningsorden, vedtoges med 114 stem- 
mer (V, S, DF, KF, RV og SF) mod 3 (EL). 

Den første sag på dagsordenen var:. 
1) Spørgsmål om meddelelse af orlov til og 
indkaldelse af stedfortræder for folketings- 
medlemmerne Mette Frederiksen (S) og 
Pernille Vigsø Bagge (SF). 

Formanden: 
Medlemmer af Folketinget Mette Frederiksen (S) 
og Pernille Vigsø Bagge (SF) har søgt om orlov 
fra den 10. januar 2006 på grund af graviditet og 
fødsel. 

Hvis ingen gør indsigelse, vil jeg betragte det 
som vedtaget, at der meddeles orlov som an- 
søgt, og at stedfortræderne indkaldes som mid- 
lertidige medlemmer. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
2) Indstilling fra Udvalget til Valgs Prøvelse. 

Formanden: 
Fra Udvalget til Valgs Prøvelse har jeg modtaget 
indstilling om, at 1. stedfortræder for Socialde- 
mokratiet i Københavns Amtskreds, Simon Pihl 
Sørensen, og 1. stedfortræder for Socialistisk 
Folkeparti i Nordjyllands Amtskreds, Thomas 
Krog, godkendes som midlertidige medlemmer 
af Folketinget fra og med den 10. januar 2006, i 
anledning af fru Mette Frederiksens og fru Per- 
nille Vigsø Bagges orlov. 

Indstillingen sattes til behandling. 

Ingen bad om ordet. 
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Afstemning 

Udvalgets ovennævnte indstilling vedtoges en- 
stemmigt med 117 stemmer. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
3) Tredje behandling af lovforslag nr. L 71: 
Forslag til lov om ændring af lov om en aktiv 
beskæftigelsesindsats. (Forlængelse af mulig- 
hed for 1-årige tilbud om vejledning og opkva- 
lificering i første ledighedsperiode). 
Af beskæftigelsesministeren (Claus Hjort Frede- 
riksen). 
(Fremsat 16/11 2005. Første behandling 29/11 
2005. Betænkning 7/12 2005. Anden behandling 
13/12 2005). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges enstemmigt med 117 
stemmer. 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den. næste sag på dagsordenen var: 
4) Tredje behandling af lovforslag nr. L 72: 
Forslag til lov om ændring af lov om dagpenge 
ved sygdom eller fødsel. (Personer ansat i 
fleksjob undtages fra beskæftigelseskravet for 
ret til dagpenge ved sygdom). 
Af beskæftigelsesministeren (Claus Hjort Frede- 
riksen). 
(Fremsat 16/11 2005. Første behandling 29/11 
2005. Betænkning 7/12 2005. Anden behandling 
13/12 2005). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges enstemmigt med 115 
stemmer. 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
5) Tredje behandling af lovforslag nr. L 73: 
Forslag til lov om ændring af lov om arbejds- 
skadesikring. (Fastsættelse af erstatning for 
tab af erhvervsevne til personer i fleksjob). 
Af beskæftigelsesministeren (Claus Hjort Frede- 
riksen). 
(Fremsat 16/11 2005. Første behandling 29/11 
2005. Betænkning 7/12 2005. Anden behandling 
13/12 2005). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Forhandling 

Thomas Adelskov (S): 
Beskæftigelsesministeren eller regeringen har 
nedsat et udvalg, som skal se på under- og over- 
kompensation i forhold til arbejdsskader. Og 
netop nu, hvor udvalget lige er trådt sammen og 
har påbegyndt sit arbejde, skal Folketinget tage 
stilling til, at man foretager nogle besparelser og 
fjerner en del af det, som regeringen opfatter 
som en overkompensation, fra udvalgets arbej- 
de og dermed ikke giver udvalget mulighed for 
at lade det være en del af arbejdet og kommisso- 
riet og indholdet i de anbefalinger, som udval- 
get, der består af arbejdsmarkedets parter, sene- 
re skal komme med. 

Kl. 9.10 
Vi mener, at regeringen på den måde hiver en 

besparelse i land i forhold til et udvalgsarbejde, 
hvor man har pålagt udvalget at komme med 


